IIncemenHast padora mo maremaTuke B 8 kiacc junes Nel523
Bapuant 2
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2. Pemuth ypaBHEHUS
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3. HaiiTu 3naueHust mapamMeTpoB m, a U b, Tpu KOTOPBIX PaBEHCTBO
2P +x=5)x+m)=2x>+3x*+ax+b
OKa3bIBACTCSI BEPHBIM IPH JIFOOOM X.

4. JlomaHasi COCTOUT U3 TPEX OTPE3KOB U umeeT JInHy 11 cm. IlepBrriit
oTpe3ok paseH 17,5% Bceil yMHBI TOMaHOH, BTOPOil 0Tpe3ok — 5/11
JUTMHBI OCTaBIIMXCS ABYX OTpe3koB. Hailtu nmuHy TpeTsero orpeska
JIOMaHOM.

5. ITpu xakom d nipsimble 5x + 3y =7 u 2y + x = d mepecekaroTcs B TOUKE,
MPUHAICKAIIECH TpsIMOH y = —2Xx.

6. [Toctpouts rpaduk GyHKIIUN

_(—Ix|+1 npux =0,
l)y_{l npu x < 0;

2)y=(x—2)*+(x+3)*— (2 + 12)

ITo rpaduky nosyueHHON (PYHKIUU ONPEACTUTh, IPU KaKUX 3HAYCHUSAX X
3Ha4YeHUeE y

a) paBHO HYJIIO

0) GoutbIie HYJIS

B) MEHBILIE HYJIS



7. a) Jlokaxxute, 4TO MPH JIFOOOM IIETIOM /1 3HAYECHUE BBIPAKCHUS
(2n -3 —@n—1)(n+6) KpaTHoO 5.

a-b
0) U3BECTHO, YTO — = 5
2a+4b
b

Haitnure 3HaueHue BbIpaXeHUst

8. Yron A tpeyronsauka ABC paseH a, a yron B npsmoii. Touka D
otioxxeHa Ha AC Ttak, uto CD = CB. Touka E otnoxxena sa AB Tak, uto
BE = BD. Haiitu yron ADE, eciin o <45°. IIpu kakoM 3HaUY€HUH 0. yTOJI
ADE 6yner BnBoe MeHbIIIe 0.7

9. YOpoCTUTh BBIPAKEHUE U BHIYUCIUTH IPU




